

## **АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ ФРАНЦІЇ**

**ВИГІВСЬКА Ірина,**

*здобувачка освітнього ступеня «Бакалавр»*

*спеціальності «Туризм та рекреація»,*

*Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ*

**КОВАЛЬЧУК Ірина,**

*PhD, старший викладач кафедри готельно-ресторанної справи та туризму,*

*Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ*

Франція - це країна, що розташована у Західній Європі. Вона межує на північному сході з Бельгією, Люксембургом і Німеччиною, південному заході – з Іспанією та Андоррою, на сході - зі Швейцарією, на південному сході – з Італією та Монако. На півдні країна омивається Середземним морем, на заході - Атлантичним океаном. На території Франції розташовані дві гірські системи – Східні Піренеї та Альпи (з найвищою вершиною Європи – г. Монблан), що дозволяють розвивати зимові види туризму, зокрема гірсько-колижний. Тому країна є світовим лідером і за кількістю зимових курортів (понад 400), і за загальною протяжністю та оснащеністю лижних трас [1].

Серед інших природних факторів, які сприяють розвитку туристичної галузі Франції, є теплий помірний клімат (на півдні країни – субтропічний). велика протяжність берегової лінії пляжного типу, численні джерела цілющих вод. Країна також славиться своїми приморськими курортами, спортивними базами. Також Франція багата на пам'ятки історії, культури, архітектури і мистецтва.

Головним символом самої Франції і її столиці є Ейфелева вежа. Вона належить до найбільш відвідуваних і найбільш фотографованих туристичних пам'яток світу. Вежа була зведена як тимчасова споруда для ознаменування сторіччя з дня початку Французької революції та до відкриття паризької Всесвітньої виставки 1889 р. [2].

Паризька Триумфальна арка також належить до однієї із найвідоміших французьких споруд та одного із найяскравіших міських символів Парижу. Будівництво цього історичного пам'ятника було присвячено великим перемогам французької армії. Триумфальна арка є прообразом арки Костянтина,

яка знаходиться у Римі. В середині споруди розташований цікавий музей, на внутрішніх стінах якого можна побачити імена командирів і воїнів французької армії, які загинули у різних битвах. Піднятися на верхню частину арки можна сходами, які встановлені по обидва її боки. Подолавши 248 сходинок, прокладених серед вузького коридору, туристи мають можливість помилуватися прекрасним видом на романтичний Париж.

Музей Лувр є одним із найбільших музеїв світу, який розташований на правому березі р. Сени у Парижі. Музей був відкритий у 1793 р. і мав назву Центральний музей мистецтв Республіки. У Луврі представлено більше 300 тис. експонатів від найдавніших часів до XIX ст. Головними експонатами музею є Джоконда (Мона Ліза), Венера Мілоська, Ніка Самофракійська та ін. [3].

Елісейські Поля - одна з головних магістралей Парижа, яка вважається найкрасивішою, найбільш зеленою і найвідомішою у місті. Ця вулиця славиться на увесь світ своїм помпезним стилем і величезною кількістю шикарних магазинів. Кожного року на честь святкування Дня взяття Бастилії військовий парад проходить Елісейськими Полями - від Триумфальної арки до Площі Згоди [2].

Лазуровий берег або Французька Рив'єра – це курортна зона на узбережжі Середземного моря, на території Франції та Монако, яка вважається одним із найкращих у світі місць для відпочинку. Популярність Лазурового Берега зумовлена приємним кліматом - м'якою теплою зимою та нежарким літом [3].

Ще одним визначним туристичним місцем Франції є Діснейленд - тематичний парк і курорт, який розташований у м. Марн-ла-Валле, приблизно за 32 км. на схід від Парижа. Він включає в себе два тематичних парки (Діснейленд Парк і Парк кіностудії Волта Діснея), а також житлові і ділові квартали, готелі, ресторани, розважальні заклади та поля для гольфу.

Собор Паризької Богоматері або Нотр-Дам-де-Парі — це готичний католицький храм і ще один символ Парижу та Франції. Перший камінь собору заклав Папа Римський, Олександр III, у 1163 р. Проте у 2019 р. під час реконструкції в будівлі сталася сильна пожежа, під час якої згоріли деякі раритети та унікальні елементи оздоблення. Відновлення Собору обійдеться приблизно в мільярд євро та займе роки [2].

Версальський палац – це колишня королівська резиденція, яка була побудована в передмісті Парижу в другій половині XVII ст. і яка однією з перших була внесена у Список об'єктів Світової спадщини ЮНЕСКО. На території палацу є великий парковий комплекс, де функціонує близько 1400 фонтанів [1].

Тому варто зазначити, що багата історико-культурна спадщина та розвинена туристична інфраструктура забезпечують Франції статус одного з провідних туристичних напрямків світу. Різноманітні природні туристичні ресурси країни, зокрема сприятливі кліматичні умови, гірські райони і пляжні зони на Середземному та Атлантичному узбережжях, роблять її привабливою для відпочинку. Унікальне географічне розташування Франції сприяє розвитку її туристичної галузі.

## СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Statista. URL: <https://www.statista.com/markets/422/topic/505/france/>
2. The European Union. URL: [https://european-union.europa.eu/principles-countries-history/eu-countries/france\\_en](https://european-union.europa.eu/principles-countries-history/eu-countries/france_en)
3. The World Bank. URL: <https://data.worldbank.org/indicator/SP.POP.TOTL?locations=FR>

**Міністерство освіти і науки України**  
**Національний університет біоресурсів і природокористування України**  
**Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця**  
**Національний університет харчових технологій**  
**Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного**  
**Полтавський фаховий коледж підприємництва і ресторанного бізнесу**  
**Київський фаховий коледж туризму та готельного господарства**

# **ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОМУ ТА ТУРИСТИЧНОМУ БІЗНЕСІ УКРАЇНИ**

## **ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ**

### **ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ**

**12 березня 2025 року, Київ**

**КИЇВ 2025**

УДК 338.48:339.923:061.1ЄС(477)

*Рекомендовано до друку рішенням Вченої ради ННІ неперервної освіти і туризму Національного університету біоресурсів і природокористування України (протокол №9 від 20 березня 2025 р.)*

**Євроінтеграційні процеси в готельно-ресторанному та туристичному бізнесі України:** збірник тез доповідей Всеукраїнської науково-практичної студентської конференції (12 березня 2025 р.). Київ: НУБіП України. 2025. 350 с.

#### **Редакційна колегія:**

**Мельниченко С. В.** – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри готельно-ресторанної справи та туризму НУБіП України

**Сердюк М. Є.** – доктор технічних наук, професор кафедри готельно-ресторанної справи та туризму НУБіП України

**Олюніна С. Л.** – викладач кафедри готельно-ресторанної справи та туризму НУБіП України

У збірнику тез доповідей Всеукраїнської науково-практичної студентської конференції висвітлюються результати наукових досліджень студентської молоді з питань, присвячених євроінтеграційним процесам у сфері готельно-ресторанного та туристичного бізнесу України. У матеріалах розглядаються виклики та перспективи адаптації галузі туризму в умовах євроінтеграції, інноваційні технології в закладах HoReCa, туристичне країнознавство, організація дозвілля молоді.

Конференція проводиться з метою посилення профорієнтаційної роботи із залучення активної шкільної молоді до навчання в НУБіП України, посилення наукової складової підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» і «Магістр», оприлюднення результатів їх дослідницької роботи, підвищення ефективності, якості наукових досліджень, обміну досвідом і представлення результатів науково-дослідної діяльності, обговорення дискусійних питань та визначення пріоритетів подальшого розвитку науки.

Видання розраховане для здобувачів вищої освіти, дослідників, викладачів, суб'єктів підприємницької діяльності.

Матеріали друкуються в авторській редакції. За виклад, зміст і достовірність матеріалів відповідають автори. Позиція редакції не завжди може збігатися з точкою зору автора.

© Колектив авторів, 2025

© НУБіП України, 2025